

时政新闻

今年高校就业人数将突破55万,我省28项举措助力就业创业 大学生初创业 可获5000元补贴 小微企业聘用大学生超15%,最高可申请200万元贴息贷款

对从事电子商务经营或开办“网店”并通过网上交易平台实名注册认证的,可享小额担保贷款和贴息政策;对毕业2年内高校毕业或毕业学年高校毕业生初始创业者,给予一次性5000元的创业补贴……我省出台28条举措力促毕业生就业创业。记者昨日获悉,省政府办公厅近日印发了《关于做好2014年普通高等学校毕业生就业创业工作的通知》,要求采取有效措施,千方百计做好高校毕业生就业创业工作。据统计,今年高校就业人数将突破55万。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

政策引导▶ 大学生到扶贫县工作 考职称外语可免试

通知要求,各地要充分挖掘教育、劳动就业、社会保障、社会救助、医疗卫生、住房保障、社会工作、文化体育及残疾人服务、农技推广等基层公共管理和社会服务领域的就业潜力,吸纳高校毕业生就业。结合推进农业科技创新、健全农业社会化服务体系等,引导更多高校毕业生投身现代农业。

鼓励社会组织吸纳高校毕业生就业。对到各类

社会团体、基金会、民办非企业单位就业的高校毕业生,在专业技术职称评定方面将享受与国有企事业单位同类人员同等待遇。

全面落实高校毕业生在扶贫开发工作重点县基层单位就业的国家助学贷款代偿政策。高校毕业生在扶贫开发工作重点县以下基层单位从事专业技术工作,申报相应职称时,可不参加职称外语考试或放宽外语成绩要求。



助力就业▶ 小微企业聘用大学生超15% 最高可申请200万元贴息贷款

对小微企业新招用毕业年度高校毕业生,签订1年以上劳动合同并按时足额缴纳社会保险费的,给予1年社会保险补贴。政策执行截至2015年年底。

对劳动密集型、科技型小微企业招用毕业年度或毕业2年内高校毕业生达到在职职工总数15%(超过100人的企业达到10%)以上的,

可申请最高不超过200万元小额担保贷款,并享受财政贴息。

对招聘毕业年度或毕业2年内高校毕业生达到现有在职职工总数30%(超过100人的企业达到15%)以上的中小企业,将优先安排扶持中小企业发展资金,优先提供技术改造贷款贴息,并落实相关税收优惠政策。

鼓励创业▶ 大学生开网店可享贷款和贴息

我省也出台了相关政策,鼓励高校毕业生自主创业。

进一步放宽高校毕业生自主创业限制,凡法律、法规没有明文禁止的行业和领域,均向高校毕业生开放。同时,落实和完善场地支持、税费减免等各项扶持政策,简化工商注册登记手续。

对高校毕业生创办的小型微型企业,年累计实际利润额或年度应纳税所得额低于10万元(含10万元)的,将实行企业所得税低税率政策和减半征收政策;对

高校毕业生创办的小型微型企业,月销售额不超过2万元的,将暂免征收增值税和营业税等。

我省首次提出,对高校毕业生从事电子商务经营或开办“网店”并通过网上交易平台实名注册认证的,经人力资源社会保障部门认定,可享受小额担保贷款和贴息政策。

对毕业2年内高校毕业或毕业学年高校毕业生初始创业者,取得工商、税务登记和有固定经营场所并进行稳定创业经营活动的,将给予一次性5000元的创业补贴。

快乐做慈善 爱心满绿城

26岁农家女患重病,家人为她变卖房产 弟弟数推婚期外出打工筹钱

“谢谢你们,谢谢好心人……”一位全身泛黄的26岁女子躺在病床上不断地重复这句话。

庞培培,26岁,周口太康县人,父母都是地地道道的农民,有两个弟弟目前在南方打工。本是幸福的一家人,一年前,庞培培受凉后高烧40℃不退,多次治疗后,又因药物过敏出现大泡性多形红斑,经诊断为“肝内胆管扩张症”,后因反复感染导致肝功能衰竭。昨日,记者随同郑州慈善总会慈善周周行工作小组一行人来到郑州人民医院,看望了正在治疗的庞培培。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治 文/图

爱心:医院计划爱心义演,为她筹钱

庞培培的主治医师袁振华介绍,她目前被诊断为药物性肝炎、肝功能衰竭、肺部感染、胆道感染;全身重度黄染,多发出血点。

“现在她在我们医院进行保肝降酶降黄治疗,如果不尽快进行肝移植手术,几个月内也许就会面临生命危险。”袁振华说。

肝移植手术花费大约20万元。庞培培的困境引起郑州人民医院的高度重视,并对她的治疗费用进行了减免。该院慈善志愿者工作站负责人陈彩霞表示,下一步计划为庞培培进行一系列的募捐活动。

“我们计划先从医院内部开始,让员工为他们家进行捐款,本月我还将带领我们医院的‘郑医生命奇迹艺术团’通过演出的形式募捐善款,要帮就帮到底。”陈彩霞说。

如果您希望帮助这个不幸的家庭,可以拨打郑州慈善总会爱心热线86030399。

不幸:26岁农家女染重病,已花去30万余元

为了减轻家中负担和供养两个弟弟上学,庞培培16岁便孤身一人前往南方打工。

“培培从小身体特别好,一直都没吃过药。这孩子打小就特别懂事,知道心疼父母,10多岁就独自一人到外地打工补贴家用,这么好的孩子怎么会摊上这种怪病……”庞

培培的父亲庞五营双眼通红地说。

为了给女儿治病,一家人先后在深圳、河南省人民医院、郑州大学第二附属医院、北京302医院辗转多地治疗了一年多,经过3次人工肝治疗,花费巨大。今年6月21日,一家人来到郑州人民医院

进行治疗。至今,庞培培所有的治疗费已超过30万元。

“亲戚朋友已经借了好多遍,实在是不好意思再去借了,为给培培治病,家里的老宅子也卖掉了,还是不够肝移植的费用。”庞五营无助地说,家里有6亩农田,一年最多能收入8000多元。

亲情:为给姐姐治病,弟弟数推婚期外出打工

“她有两个弟弟,小时候上学的钱多是姐姐在外打工挣的,现在他们也都有了自己的工作,每月都会寄钱回来给姐姐治病。”庞五营说,儿女们这么懂事,他感到特别欣慰。

为了省钱给姐姐庞培培治病,两个弟弟还数次推迟了自己的婚期。“现在姐姐最要紧,只要能给姐姐治好病,我们做什么愿意,再苦再累都能忍受。”弟弟们为了筹集姐姐的医药费,每月省吃俭用,

就连女朋友的工资也要寄回家一部分。

“在医院,每天都得一笔巨大的费用,培培她不想拖累我们,多次拔掉输液针头,拒绝治疗……”看着病床上骨瘦如柴的女儿,庞五营已泣不成声。



父母正在给病床上的庞培培喂水。

2014年第25期
郑州慈善周周行之走进困难群体

郑州慈善总会
官方微信二维码

